RAZONAMIENTO LOGICO 2

Pregunta 1
Clasificación: Razonamiento Lógico
Un prisionero tiene la posibilidad de obtener su libertad si escoge una puerta adecuada entre 3 dadas.  En cada una de las puertas hay una inscripción pero sólo una de ellas es verdadera, estas son:

Puerta 1: Esta puerta conduce a la libertad.

Puerta 2: Esta puerta no conduce a la libertad.

Puerta 3: La puerta 1 no conduce a la libertad.

La puerta que el prisionero debe escoger para tener la certeza de alcanzar su libertad es:

A: La puerta 1

B: La puerta 2

C: La puerta 3

D: Cualquier puerta

Preguntas 2 y 3 
[image: image1.wmf]Clasificación: Esquema de Proporcionalidad
En la figura se muestra una balanza de brazos iguales en la cual se han colocado los cuerpos, señalados según su forma como, B,C,T y  E respectivamente.   Los cuerpos de la misma forma tienen el mismo peso.
Pregunta 2

1. Con la información que aportan las dos posiciones de la balanza, entonces de las afirmaciones siguientes, la única de la cual se tiene certeza, con relación al peso de los cuerpos, es:

A. E > B

B. E > T

C. B > T

D. C > T

Pregunta 3

Si a toda la información inicial se le adiciona la que suministra la nueva posición de la balanza, entonces, de las afirmaciones siguientes de la única que se tiene certeza es:

A. E < B

B. B > T

C. T < E

D. T > C

Preguntas 4 y 5  
Clasificación: Razonamiento Abstracto
Se define la operación * en el conjunto de los números reales diferentes de cero así:
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Pregunta 4
El valor resultante de (3*2) * 1 es:

A. -1/6

B. -11/30

C. 2

D: 0

Pregunta 5
 Si a*b=b*a, entonces, de las afirmaciones siguientes la única verdadera es:

A. La igualdad se cumple para todos los reales distintos de cero.

B.  La igualdad se cumple cuando uno de los dos es igual a cero.

C.  La igualdad se cumple siempre y cuando a=b ó a=-b, siendo a y b distintos de cero

D.  La igualdad se cumple sólo cuando a=1 ó b=1
Pregunta 6 
Clasificación: Razonamiento Geométrico
La siguiente figura consta de 9 cubos pegados

 Usando esta figura como base, la menor cantidad de cubitos queFaltan para construir un cubo sólido es:

A. 18

B. 27

C. 55

D. 64
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